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 حاصل عبارت مقابل، کدام گزینه است؟  .9

−  � 
 � � �

−�� − � � �
−�� = ?    

  
1 �4

3�  2 �−9
5 �  3 �−9

−5�  4 �−9
−1�  

  

⃗��اگر   .10 = �і⃗ − �ј⃗  ⃗��و = −і⃗ − ј⃗  ⃗��باشد، مختصات = −���⃗ + ���⃗  کدام است؟  
  

1 �−13
1 �  2 � 13

−2�  3 � 7
−4�  4 �12

5 �  
  

  فارسي

  جامی، کدام اثر خود را به تقلید از نظامی سروده است؟  .11
  

  دیوان اشعار 4  هفت اورنگ 3  الانس نفحات 2  بهارستان 1
  

 ها وجود دارد؟ کدام آرایه» اي خار همی برد به پشت پشته/ خارکش پیري با دلق درشت «در بیت   .12
  

  تضاد -آرایی واج -تناسب 2  آرایی واج -مراعات نظیر -جناس 1
 تشبیه -آرایی واج -تضاد 4  کنایه -تشبیه -تضاد 3

  

 معناي چند واژه کاملاً درست است؟  .13

  اي است براي اشاره به شخص معلوم واژه: فُلان -
  .پوشند نوعی جامۀ ابریشمی که فقیران می: دلق -
  .یک قسمت از سه قسمت روز که در آن چیزي بخورند: چاشت -
  سرب و باروت غلاف فشنگ بی: پوکه -

  
  چهار 4  سه 3  دو 2  یک 1

  

 .شود غلط املایی یافت می.......... هاي  در عبارت  .14

  .در سفره به جاي سماق و سمنو، سرنیزه و سیمینوف در قرار داشت )الف
  .انداخت هاي آهنی را برق می ها و کلاه کشید و سلاح ها سرك می خورشید از پشت کوه )ب
  »!آب را گل نکنیم«: گفت دستی صدایی می از سنگر بقل )ج
  .گیرند ها بهره می از این غالب شعري بیشتر براي بیان داستان )د

  
  الف و ب 4  ج و د 3  الف و د 2  ب و ج 1

  

 نماید؟ هاي زیر، توضیح درستی در خصوص تاریخ ادبیات ایران ارائه می یک از گزینه کدام  .15
  

  .است» مثنوي معنوي«مرتضی کاشانی ملقّب به مولانا، صاحب  محمدبن 1
  .است» پریشان«و » الانسنفحات «جامی شاعر قرن نهم و پدید آورندة  2
  .دار است اشعار ایرج میرزا، ساده، روان و مشتمل بر کلمات و تعبیرات عامیانه و نیش 3
  .اثر اوست» التواریخ جامع«رودي از نویسندگان قرن یازدهم هجري است که  محمد حبله 4

  

 است؟ کسانی چه به متعلّق ترتیب به زیر آثار از هریک  .16

 »بهارستان التمثیل، جامع ناگهان، هاي آینه«
  

  پور، ابوالقاسم قشیري، سعدي قیصر امین 2  رودي، جامی سلمان هراتی، محمد حبله 1
  رودي، جامی پور، محمد حبله قیصر امین 4  رودي، سعدي حبلهمحمود حکیمی، محمد  3
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  است؟ نادرستبا توجه به ابیات زیر، کدام گزینه   .17
ــد« ــکرگزاریش آن آمـ ــه شـ ــوش بـ   گـ

 

ــر کــاي: گفــت   خمــوش گشــته، خــرف پی
  

ــار ــر خ ــت، ب ــی پش ــن زن ــان زی ــام س   گ
 

ــت چیســـت؟ دولتـــت ــدام؟ عزیزیـ   »کـ
    

  .است» آ«مضارع آن ماضی و بن » آمد«زمان فعل  1
  .صفت بیانی است» گشته خرف«هسته و » پیر«، واژة »گشته پیر خرف«در گروه اسمی  2
  .است» اقبال«و امروزه به معنی » حکومت«در گذشته به معنی » دولت«واژة  3
  .قافیه هستند» کدام«با » گام«و » خموش«با » گوش«هاي  واژه 4

  

 .......... جز بهاند و هم تشبیه دارند؛  هاي زیر هم در قالب مثنوي همۀ بیت  .18
 

ــگ 1 ــی  لنـ ــدمی برمـ ــان قـ ــت لنگـ   داشـ
  

ــی    ــکري مـ ــۀ شـ ــدم دانـ ــر قـ ــت هـ   کاشـ
  

ــد    2 ــرخ بلنـ ــن چـ ــدة ایـ ــاي فرازنـ   کـ
  

ــدة دل ــد  و اي نوازنـــــ ــاي نژنـــــ   هـــــ
  

ــادي  در  3 ــم بگشــ ــه رخــ ــت بــ   دولــ
  

  تــــاج عــــزّت بــــه ســــرم بنهــــادي    
  

  نوجــــوانی بـــــه جــــوانی مغـــــرور   4
  

  رخـــــش پنـــــدار همـــــی رانـــــد ز دور 
    

 دارد؟ متفاوتیدر کدام گزینه معنی » دولت«واژة   .19
 

ــام    1 ــان گ ــن س ــی زی ــت، زن ــر پش ــار ب   خ
  

ــدام؟   ــت کــ ــت؟ عزیزیــ ــت چیســ   دولتــ
  

  نه راحت از فلک جویم نه دولت از خدا خـواهم  2
 

  خـواهم خـواهی؟ تـو را خـواهم تـو را      وگر پرسـی چـه مـی   
 

  »رهـی «هر که تاب منّت گردون ندارد چـون   3
  

  کنـــد دولـــت جاویـــد را از خـــود تمنـّــا مـــی
  

  چنان که انگشتري گیرد ز گوهر آب و تـاب  هم 4
 

ــت   ــور گرف ــش و زی ــت از او آرای ــت و ملّ   دول
    

 ..........  جز بهشود؛  ها شعر با لحن داستانی خوانده می در همۀ گزینه  .20
 

  نهنگــی بچــۀ خــود را چــه خــوش گفــت 1
  

  بــــه دیــــن مــــا حــــرام آمــــد کرانــــه
  

ــه مـــوج آویـــز و از ســـاحل بپرهیـــز       بـ
  

ــیانه    ــا را آشـــ ــت مـــ ــه دریاســـ   همـــ
  

ــت   2 ــق درشـ ــا دلـ ــري بـ ــارکش پیـ   خـ
  

ــته ــی  پشـ ــار همـ ــت  اي خـ ــه پشـ ــرد بـ   بـ
  

ــی  ــدمی برمــ ــان قــ ــت لنــــگ لنگــ   داشــ
  

ــی    ــکري مـ ــۀ شـ ــدم دانـ ــر قـ ــت هـ   کاشـ
  

ــذرگهی  3 ــهی از گـ ــت پادشـ   روزي گذشـ
  

  فریاد شوق بـر سـر هـر کـوي و بـام خاسـت      
  

ــیم   ــودك یتـ ــی کـ ــه یکـ ــید زان میانـ   پرسـ
  

  کاین تابناك چیسـت کـه بـر تـاج پادشاسـت     
  

  از او یـاد مکـن   گذشـت هـیج  از دي که  4
  

ــن   ــاد مکـ ــت فریـ ــده اسـ ــه نیامـ ــردا کـ   فـ
  

ــن   ــاد مکــ ــته بنیــ ــده و گذشــ ــر نامــ   بــ
  

ــن    ــاد مک ــر ب ــر ب ــاش و عم ــوش ب ــالی خ   ح
     


